Краславский центр ремесленничества

Краславский центр ремесленничества начал свою деятельность в 2021 году. В центре работают шесть ремесленных мастерских, где можно ознакомиться с древними профессиями, сделать свистульку из глины своими руками, поработать в деревообрабатывающей мастерской, почувствовать сочетание пряжи и гаммы цвета в ткацкой мастерской, сделать небольшой сувенир из стеклянной мозаики в мастерской по декорации стекла, а также попробовать продукцию местных производителей в помещении латгальского кулинарного наследия.

Краславский центр ремесленничества предлагает:

осмотр центра ремесленничества (бесплатно); экскурсии с демонстрациями (по 30 мин. в каждой мастерской); экскурсии с мастер-классами (по 1 час в каждой мастерской); возможность приобрести местные изделия ручной работы. В Краславском центре ремесленничества работают следующие мастерские:

Керамическая мастерская под руководством Ольги и Валдиса Паулиней (+371 26869346). В мастерской могут разместиться до 40 человек. Посетители знакомятся с ремеслом и изготовливают керамический сувенир. Деревообрабатывающая мастерская под руководством Айвара Анджана (+371 27062780). В мастерской могут разместиться до 15 человек. Посетители знакомятся с ремеслом и участвуют в изготовлении деревянного сувенира.

Ткацкая мастерская под руководством Айны Губа (+371 29255396). В мастерской могут разместиться до 12 человек. Посетители знакомятся с ремеслом и изготавливают тканый или плетеный сувенир.

Мастерская по декорации стекла под руководством Элвиры Шкутан (+371 28368537). В мастерской могут разместиться до 20 человек. Посетители учатся делать витражи в технике Тиффани и создают сувенир из стеклянной мозаики.

Мастерская кожаных украшений с Людмилой Морозовой (+371 28284191). В мастерской могут разместиться до 9 человек. Посетители знакомятся с процессом создания украшений из кожи и изучают основы мастерства, а также создают сувенир из украшений из кожи под руководством мастерицы. Цена: 10 евро/час на человека.

Мастерская кулинарного настедия Латгалии (+371 26395176) может разместить до 40 человек. Посетители наслаждаются кулинарным наследием Краславского края или продукцией местных производителей (копчености, хлеб, краславские огурцы, сыр, чай, кондитерские изделия). Цена: группам (начиная с 10 человек): 10 EUR/с человека.

Мастерская ароматов с Мариной Беляевой (+371 28104159). В мастерской могут разместиться до 20 человек. Посетители знакомится с многообразием ароматического сырья и использованием благовоний, трав, масел и духов. Предлагаются лекции или практические занятия с составлением ароматического продукта. Цены:

Экскурсия с демонстрациями (~30 мин.)

семьям и индивидуальным посетителям (до 6 человек): по согласованию; группам (начиная с 7 человек): 2,50 EUR/с человека. Экскурсия с мастер-классом (~1 часа)

семьям и индивидуальным посетителям (до 6 человек): по согласованию; группам (начиная с 7 человек): 5,00 EUR/с человека. Посещение мастерских должно быть согласовано заранее!

Работы ремесленников изготовлены с позитивной энергией и светлыми мыслями. В них вкладывают душу и

сердечную теплоту.

Адрес: Pils iela 10, Krāslava, Krāslava, Krāslavas nov.

Э-почта: amatniecibascentrs@kraslava.lv

Ремесленничество

Вид: Краславский центр ремесленничества начал свою деятельность в 2021 году. В центре работают шесть ремесленных мастерских, где можно ознакомиться с древними профессиями, сделать свистульку из глины своими руками, поработать в деревообрабатывающей мастерской, почувствовать сочетание пряжи и гаммы цвета в ткацкой мастерской, сделать небольшой сувенир из стеклянной мозаики в мастерской по декорации стекла, а также попробовать продукцию местных производителей в помещении латгальского кулинарного наследия.

Краславский центр ремесленничества предлагает:

осмотр центра ремесленничества (бесплатно); экскурсии с демонстрациями (по 30 мин. в каждой мастерской); экскурсии с мастер-классами (по 1 часа в каждой мастерской); возможность приобрести местные изделия ручной работы.

Продажа изделий: Есть

Участие в рабочем процессе: E_{CTb} Участие в рабочем процессе: E_{CTb}



